

deutsch:

Sicherheitshinweise für Teilartikel mit Artikelnummer 70481

Dieser Artikel ist eine Sitzgelegenheit und dient ausschließlich zum Sitzen.

Der Artikel ist nur für den Innenbereich geeignet.

Setzen Sie sich nicht auf die Armlehnen oder Außenkanten des Artikels!

Vorsicht: Verletzungsgefahr! Nicht kippen! Nicht rutschen! Nicht schaukeln!

Vorsicht: Verletzungsgefahr! Das Wechseln der Gasdruckfeder ist möglich. Jedoch sollten Sie nie versuchen diese zu öffnen.

Vorsicht Erstickungsgefahr! Verpackungsmaterial, wie Plastikbeutel, gehören nicht in Kinderhände. Bitte von Babys und Kleinkindern fernhalten! Nicht über den Kopf ziehen!

Vorsicht: Verschluckungsgefahr! Achtung dieser Artikel kann verschluckbare Kleinteile enthalten! Halten Sie die Kleinteile von Kindern fern!

Prüfen Sie den Artikel regelmäßig alle 3-6 Monate auf Beschädigungen und gelöste Verbindungen. Ziehen Sie lose Schrauben wieder fest an! Sollten Beschädigungen entdeckt werden, darf der Artikel nicht mehr genutzt werden!

Der Artikel ist keine Steighilfe / Tritt, stellen oder springen Sie nicht auf den Artikel! Vorsicht: Kippgefahr & Verletzungsgefahr!

Benutzen Sie diesen Artikel nur für die bestimmungsgemäße Verwendung, im technisch einwandfreien Zustand und für private Zwecke. Andere Verwendungen gelten als nicht bestimmungsgemäß und können zu schweren Verletzungen und Beschädigungen führen. Für aus bestimmungswidriger Verwendung entstandene Schäden übernimmt der Hersteller keine Haftung.

Allgemeine Hinweise: Bitte lesen Sie alle Hinweise sorgfältig durch, bevor Sie den Artikel aufbauen und verwenden. Verwahren Sie die alle Sicherheitsinformationen und Aufbauanleitungen gut auf. Für Ihre eigene Sicherheit und die Ihres Produktes, befolgen Sie bitte die Sicherheitshinweise. Eine falsche Handhabung könnte zu ernstesten Verletzungen, beschädigtem Eigentum oder sogar dem Tod hinauslaufen. Pflegehinweise: Saugen Polstermöbel regelmäßig ab. Hat der Artikel einen Bezug pflegen und reinigen Sie diesen entsprechend nach Material (Textil, Leder, Kunstleder). Besteht ihr Möbel aus Holz nutzen Sie einen Staubwedel zur Reinigung. Für alle anderen Oberflächen und bei stärkerem Schmutz können Sie ein nebelfeuchtes Baumwolltuch verwenden. Keinesfalls sollten Sie scharfe oder scheuernde Reiniger verwenden, diese können Schäden verursachen. Für Möbel im Bad: Wasser und Kondenswasser sofort abwischen!

Entsorgungshinweise: Entsorgen Sie den Artikel umweltgerecht. Überlegen Sie Alternativen zu Entsorgung wie Spenden oder Verkaufen. Elektrische Artikel gehören nicht in den Hausmüll. Entsorgen Sie diese an einem Recyclinghof für elektrische und

elektronische Altgeräte, weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Gemeindeverwaltung.

Einlagerungshinweise: Der Artikel sollte trocken und sauber sein, verwahren Sie diesen geschützt in dem Karton in dem er geliefert wurde.

български (bǎlgarski):

Съвет за безопасност за артикули с артикулен номер. 70481

Тази стока е предназначена за сядане и се използва единствено за тази цел.

Стоката е подходяща само за вътрешна употреба.

Не сядайте на подлакътниците или външните ръбове на стоката!

Внимание: Опасност от нараняване! Не се клатушкайте! Не се пързалайте! Не се люлейте!

Внимание: Опасност от нараняване! Сменянето на газовия пружинен амортизатор е възможно. Но никога не трябва да се опитвате да го отваряте. Внимание Опасност от задушаване! Опаковъчни материали като пластмасови торбички не трябва да попадат в детските ръце. Дръжте далеч от бебета и малки деца! Не поставяйте над главата!

Внимание: Опасност от поглъщане! Внимание, този артикул може да съдържа дребни части, които могат да бъдат погълнати! Дръжте дребните части далеч от деца!

Проверявайте редовно стоката на всеки 3-6 месеца за повреди и разхлабени връзки. Завийте отново разхлабените винтове! Ако бъдат открити повреди, стоката не трябва да се използва повече!

Стоката не е помощно средство за изкачване/стъпало, не се качвайте и не скачайте върху стоката! Внимание: Опасност от преобръщане и нараняване! Използвайте тази стока само по предназначение, в технически изправно състояние и за лични цели. Другите употреби се считат за неправилни и могат да доведат до сериозни наранявания и повреди. Производителят не носи отговорност за щети, възникнали от неправилното използване.

Общи указания: Моля, прочетете внимателно всички указания преди да сглобите и използвате стоката. Съхранявайте добре всички информационни листове за безопасност и инструкции за сглобяване. За ваша собствена безопасност и безопасността на продукта ви, следвайте указанията за безопасност. Неправилната употреба може да доведе до сериозни наранявания, повредено имущество или дори смърт.

Указания за грижа: Прахосмукайте тапицираните мебели редовно. Ако стоката има покритие, поддържайте и почиствайте го според материала (текстил, кожа, изкуствена кожа). Ако мебелите ви са от дърво, използвайте прахочистачка за

почистване. За всички други повърхности и при по-силно замърсяване можете да използвате влажна памучна кърпа. Никога не използвайте абразивни или остри почистващи препарати, тъй като те могат да причинят повреди. За мебели в банята: Вода и кондензирана вода незабавно избърсвайте!

Указания за изхвърляне: Изхвърляйте стоката по екологичен начин. Обмислете алтернативи на изхвърлянето, като дарение или продажба. Електрическите стоки не трябва да се изхвърлят в битовите отпадъци. Изхвърляйте ги в център за рециклиране на електрическо и електронно оборудване, за повече информация се обърнете към местната общинска администрация.

Указания за съхранение: Стоката трябва да бъде суха и чиста, съхранявайте я защитена в кутията, в която е доставена.

dansk:

Sikkerhedsadvarsel for artikler med artikelnummer 70481

Denne artikel er en siddeanordning og er kun beregnet til at sidde på.

Artiklen er kun egnet til indendørs brug.

Sæt dig ikke på armlænene eller yderkanterne af artiklen!

Forsigtig: Risiko for skader! Undlad at vippe! Undlad at glide! Undlad at gynge!

Forsigtig: Risiko for skader! Det er muligt at skifte gasfjederen. Dog bør du aldrig forsøge at åbne den.

Forsigtig kvælningsfare! Emballage som plastposer hører ikke til i børns hænder. Hold dem væk fra babyer og småbørn! Træk dem ikke over hovedet!

Forsigtig: Risiko for at kvæles! Vær opmærksom på, at denne artikel kan indeholde små dele, der kan sluges! Hold små dele væk fra børn!

Kontroller artiklen regelmæssigt hver 3-6 måned for skader og løse forbindelser. Stram løse skruer! Hvis der opdages skader, må artiklen ikke længere bruges!

Artiklen er ikke en stige/step, stå eller spring ikke på artiklen! Forsigtig: Risiko for at vælte og skade!

Brug denne artikel kun til den påtænkte brug, i teknisk fejlfri stand og til privat brug. Andre anvendelser anses som ikke tilsigtede og kan føre til alvorlige skader og skader. Producenten påtager sig intet ansvar for skader, der opstår som følge af utilsigtet brug.

Generelle bemærkninger: Læs venligst alle bemærkninger grundigt, før du samler og bruger artiklen. Opbevar alle sikkerhedsinformationer og monteringsvejledninger godt. For din egen sikkerhed og for dit produkts skyld, følg venligst sikkerhedsanvisningerne. Forkert håndtering kan føre til alvorlige skader, beskadiget ejendom eller endda død.

Vedligeholdelsesinstruktioner: Støvsug polstermøbler regelmæssigt. Hvis artiklen har et betræk, vedligehold og rengør det efter materialet (tekstiler, læder, kunstlæder). Hvis dit møbel er lavet af træ, skal du bruge en støvkost til rengøring. Til alle andre overflader og ved stærkere skidt kan du bruge en fugtig bomuldsklud. Du må under ingen omstændigheder bruge skrappe eller skurende rengøringsmidler, da disse kan forårsage skader. Til møbler på badeværelset: Tør vand og kondensvand straks op!

Bortskaffelsesinstruktioner: Bortskaf artiklen korrekt for miljøet. Overvej alternativer til bortskaffelse som donation eller salg. Elektriske artikler hører ikke til i husholdningsaffaldet. Bortskaf dem på en genbrugsstation for elektriske og elektroniske apparater. Yderligere information kan fås hos din lokale kommune.

Opbevaringsinstruktioner: Artiklen bør være tør og ren, opbevar den beskyttet i den kasse, den blev leveret i.

English:

Safety notice for items with article number 70481

This item is a seating device and is intended exclusively for sitting.

The item is suitable for indoor use only.

Do not sit on the armrests or edges of the item!

Caution: Risk of injury! Do not tilt! Do not slide! Do not rock!

Caution: Risk of injury! Replacing the gas spring is possible. However, you should never attempt to open it.

Caution: Risk of suffocation! Packaging materials, such as plastic bags, do not belong in children's hands. Keep away from babies and toddlers! Do not pull over the head!

Caution: Risk of choking! Attention, this item may contain small parts that could be swallowed! Keep small parts away from children!

Check the item regularly every 3-6 months for damage and loose connections.

Tighten loose screws! If damages are detected, the item must no longer be used!

The item is not a climbing aid/step, do not stand or jump on the item! Caution: Risk of tipping & injury!

Use this item only for its intended purpose, in technically sound condition, and for private purposes. Other uses are considered non-intended and can lead to serious injuries and damages. The manufacturer accepts no liability for damage resulting from non-intended use.

General Notes: Please read all instructions carefully before assembling and using the item. Keep all safety information and assembly instructions well preserved. For your own safety and that of your product, please follow the safety instructions. Incorrect handling could result in serious injuries, damaged property, or even death.

Care Instructions: Regularly vacuum upholstered furniture. If the item has a cover, care and clean it according to the material (textile, leather, faux leather). If your furniture is made of wood, use a duster for cleaning. For all other surfaces and for heavier dirt, you can use a damp cotton cloth. Do not use harsh or abrasive cleaners as they can cause damage. For bathroom furniture: Wipe away water and condensation immediately!

Disposal Instructions: Dispose of the item in an environmentally friendly manner. Consider alternatives to disposal such as donating or selling. Electrical items do not belong in household waste. Dispose of them at a recycling center for electrical and electronic devices; for more information, contact your local municipal administration.

Storage Instructions: The item should be dry and clean; store it protected in the box it was delivered in.

eesti:

Turvajuhis artikli kohta artiklimumbriga 70481

See toode on istekoht ja on mõeldud ainult istumiseks.

Toode sobib ainult siseruumides kasutamiseks.

Ärge istuge toote käetugedele ega välisservadele!

Ettevaatust: Vigastuste oht! Ärge kõigutage! Ärge nihutage! Ärge kiigutage!

Ettevaatust: Vigastuste oht! Gaasiamordi vahetamine on võimalik. Kuid ärge kunagi proovige seda avada.

Ettevaatust lämbumisoht! Pakendimaterjal, nagu kilekotid, ei kuulu laste kätte. Hoidke imikutest ja väikelastest eemal! Ärge tõmmake üle pea!

Ettevaatust: Neelamisoht! Ettevaatust, see toode võib sisaldada väikeseid osi, mida saab alla neelata! Hoidke väikesed osad laste eest eemal!

Kontrollige toodet regulaarselt iga 3-6 kuu tagant vigastuste ja lahtiste ühenduste suhtes. Pingutage lahtiseid kruvisid uuesti! Kui avastate kahjustusi, ei tohi toodet enam kasutada!

Toode ei ole ronimis- ega hüppamisvahend, ärge astuge ega hüpake toote peale!

Ettevaatust: Kallutamise ja vigastuste oht!

Kasutage seda toodet ainult ettenähtud otstarbel, tehniliselt laitmatus seisukorras ja eraotstarbel. Muud kasutusala ei peeta ettenähtuks ja võivad põhjustada tõsiseid vigastusi ja kahjustusi. Tootja ei vastuta kahjustuste eest, mis on tekkinud ebaotstarbelisest kasutamisest.

Üldised juhised: Palun lugege kõik juhised hoolikalt läbi enne toote kokkupanekut ja kasutamist. Säilitage kõik turvainformatsioon ja kokkupanekujuhised hoolikalt. Teie enda ohutuse ja toote ohutuse huvides järgige palun turvameetmeid. Vale

käsitsemine võib põhjustada tõsiseid vigastusi, vara kahjustumist või isegi surma. Hooldusjuhised: Tolmuimege pehme mööbel regulaarselt. Kui tootel on kate, hooldage ja puhastage seda vastavalt materjalile (tekstiil, nahk, kunstnahk). Kui teie mööbel on puidust, kasutage puhastamiseks tolmupühkid. Kõigi teiste pindade puhul ja tugevama mustuse korral võite kasutada niisket puuvillast lappi. Ärge mingil juhul kasutage tugevaid või abrasiivseid puhastusvahendeid, need võivad põhjustada kahju. Vannitoas kasutatava mööbli jaoks: pühkige vesi ja kondenseerunud vesi kohe ära!

Utiliseerimisjuhised: Utiliseerige toode keskkonnasõbralikult. Mõelge utiliseerimise alternatiividele, nagu annetamine või müümine. Elektrilisi tooteid ei tohiks visata olmeprügisse. Utiliseerige need elektriliste ja elektrooniliste vanade seadmete taaskasutuskeskuses, lisainfot saate kohalikust omavalitsusest.

Hoiustamisjuhised: Toode peaks olema kuiv ja puhas, hoidke seda kaitstult karbis, milles see tarniti.

suomi:

Säkerhetsinformation för artiklar med artikelnummer 70481

Denna artikel är en sittmöbel och är endast avsedd för sittande.

Artikeln är endast lämplig för inomhusbruk.

Sätt dig inte på armstöden eller ytterkanterna av artikeln!

Varning: Risk för skada! Vippa inte! Glid inte! Gunga inte!

Varning: Risk för skada! Byte av gasfjäder är möjligt. Försök dock aldrig att öppna den.

Varning: Kvävningsrisk! Förpackningsmaterial som plastpåsar ska hållas borta från barnhänder. Håll det borta från spädbarn och småbarn! Dra inte över huvudet!

Varning: Kvävningsrisk! Var uppmärksam på att denna artikel kan innehålla smådelar som kan sväljas! Håll smådelar borta från barn!

Kontrollera artikeln regelbundet var 3-6 månad för skador och lösa förbindelser. Dra åt lösa skruvar! Om skador upptäcks får artikeln inte längre användas!

Artikeln är ingen klätterhjälp/steg, ställ dig inte eller hoppa inte på artikeln! Varning: Tipperisk & Skaderisk!

Använd denna artikel endast för avsedd användning, i tekniskt felfritt skick och för privata ändamål. Andra användningar anses vara icke avsedda och kan leda till allvarliga skador och skador. Tillverkaren ansvarar inte för skador orsakade av icke avsedd användning.

Allmänna anvisningar: Läs alla anvisningar noggrant innan du monterar och använder artikeln. Förvara alla säkerhetsinformationer och monteringsanvisningar ordentligt. För din egen säkerhet och för ditt produkts säkerhet, följ säkerhetsanvisningarna.

Felaktig hantering kan leda till allvarliga skador, skadat egendom eller till och med död.

Skötselråd: Dammsug stoppmöbler regelbundet. Har artikeln ett överdrag, vårda och rengör detta efter material (textil, läder, konstläder). Består dina möbler av trä, använd en dammvippa för rengöring. För alla andra ytor och vid kraftigare smuts kan du använda en lätt fuktad bomullsduk. Använd under inga omständigheter starka eller slipande rengöringsmedel eftersom de kan orsaka skador. För möbler i badrummet: Torka bort vatten och kondensvatten omedelbart!

Avfallshanteringsanvisningar: Kassera artikeln på ett miljövänligt sätt. Överväg alternativ till avfallshantering som att donera eller sälja. Elektriska artiklar hör inte hemma i hushållsavfallet. Kassera dessa på en återvinningsstation för elektriska och elektroniska gamla apparater, mer information finns hos din lokala kommunkontor.

Lagringsanvisningar: Artikeln bör vara torr och ren, förvara den skyddad i kartongen den levererades i.

ελληνικά (elliniká):

Σημείωση ασφαλείας για το προϊόν με αριθμό προϊόντος 70481

Αυτό το προϊόν είναι για καθιστική χρήση και προορίζεται αποκλειστικά για κάθισμα.

Το προϊόν είναι κατάλληλο μόνο για εσωτερικούς χώρους.

Μην κάθεστε στα μπράτσα ή στις εξωτερικές άκρες του προϊόντος!

Προσοχή: Κίνδυνος τραυματισμού! Μην ταλαντεύεστε! Μην γλιστράτε! Μην αιωρείστε!

Προσοχή: Κίνδυνος τραυματισμού! Η αλλαγή της αεροπνευματικής ανάρτησης είναι δυνατή. Ωστόσο, δεν πρέπει ποτέ να προσπαθήσετε να την ανοίξετε.

Προσοχή Κίνδυνος πνιγμού! Υλικά συσκευασίας, όπως πλαστικές σακούλες, δεν πρέπει να βρίσκονται σε παιδικά χέρια. Κρατήστε τα μακριά από μωρά και νήπια! Μην τα φορέσετε στο κεφάλι!

Προσοχή: Κίνδυνος κατάποσης! Προσοχή, αυτό το προϊόν μπορεί να περιέχει μικρά μέρη που είναι εύκολα να καταποθούν! Κρατήστε τα μικρά μέρη μακριά από παιδιά!

Ελέγξτε τακτικά το προϊόν κάθε 3-6 μήνες για ζημιές και λυμένες συνδέσεις. Σφίγγετε ξανά τις λυμένες βίδες! Αν εντοπιστούν ζημιές, το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιηθεί!

Το προϊόν δεν είναι βοήθημα αναρρίχησης / σκαλοπάτι, μην στέκεστε ή πηδάτε πάνω του! Προσοχή: Κίνδυνος ανατροπής & τραυματισμού!

Χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν μόνο για την καθορισμένη χρήση του, σε άριστη τεχνική κατάσταση και για ιδιωτικούς σκοπούς. Άλλες χρήσεις θεωρούνται ως μη καθορισμένες και μπορεί να οδηγήσουν σε σοβαρούς τραυματισμούς και ζημιές. Ο κατασκευαστής δεν φέρει ευθύνη για ζημιές που προκλήθηκαν από μη καθορισμένη

χρήση.

Γενικές οδηγίες: Διαβάστε προσεκτικά όλες τις οδηγίες πριν από την συναρμολόγηση και χρήση του προϊόντος. Κρατήστε όλες τις πληροφορίες ασφαλείας και τις οδηγίες συναρμολόγησης σε ασφαλές μέρος. Για την ασφάλειά σας και την ασφάλεια του προϊόντος σας, ακολουθήστε τις οδηγίες ασφαλείας. Η εσφαλμένη χρήση μπορεί να οδηγήσει σε σοβαρούς τραυματισμούς, ζημιές περιουσίας ή ακόμα και θάνατο. Οδηγίες φροντίδας: Καθαρίζετε τακτικά τα έπιπλα με επένδυση. Αν το προϊόν έχει κάλυμμα, φροντίστε και καθαρίστε το ανάλογα με το υλικό (ύφασμα, δέρμα, συνθετικό δέρμα). Αν το έπιπλό σας είναι από ξύλο, χρησιμοποιήστε ένα ξεσκονιστήρι για τον καθαρισμό. Για όλες τις άλλες επιφάνειες και σε πιο δύσκολες βρωμιές, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε ένα ελαφρώς υγρό βαμβακερό πανί. Μην χρησιμοποιείτε απορρυπαντικά που είναι ισχυρά ή αποξεστικά, καθώς αυτά μπορούν να προκαλέσουν ζημιές. Για έπιπλα στο μπάνιο: Σκουπίστε αμέσως το νερό και τη συμπύκνωση!

Οδηγίες απόρριψης: Απορρίψτε το προϊόν με οικολογικό τρόπο. Εξετάστε εναλλακτικές λύσεις για την απόρριψη, όπως δωρεά ή πώληση. Τα ηλεκτρικά προϊόντα δεν ανήκουν στα οικιακά απορρίμματα. Απορρίψτε τα σε έναν ανακυκλωτή για ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές, για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τη δημοτική σας αρχή.

Οδηγίες αποθήκευσης: Το προϊόν πρέπει να είναι στεγνό και καθαρό, αποθηκεύστε το προστατευμένο στο κουτί στο οποίο παραδόθηκε.

Gaeilge:

Fógra sábháilteachta maidir le hailt le huimhir earra 70481

Ní úsáidfear an earra seo ach mar shuíochán agus níl sé le húsáid ach le haghaidh suíonn.

Níl an t-earra oiriúnach ach don úsáid laistigh.

Ná suigh ar na láimhshúile nó ar na himill seachtracha den earra!

Aire: Dainséar díobhála! Ná déan luascadh! Ná sleamhnaigh! Ná crith!

Aire: Dainséar díobhála! Is féidir an ghásfháinne brú a athrú. Ach níor chóir duit iarracht a dhéanamh é a oscailt riamh.

Aire Dainséar of bhá! Ní bhaineann ábhar pacáistithe, cosúil le málaí plaisteacha, le lámha leanaí. Coimeád ar shiúl ó naíonáin agus páistí óga! Ná cuir thar ceann é!

Aire: Dainséar slogtha! Aird gur féidir go bhfuil codanna beaga slogtha sa earra seo! Coimeád na codanna beaga ar shiúl ó leanaí!

Scrúdaigh an earra go rialta gach 3-6 mhí ar dhroch-chaoi agus naisc scaoilte. Déan scriúnná scaoilte a theannadh arís! Mura bhfaightear damáiste ar bith, níor cheart an t-

earra a úsáid níos mó!

Níl an earra mar chabhair dreapadóireachta/chéim, ná seas nó léim ar an earra! Aire: Dainséar tipp agus díobhála!

Úsáid an t-earra seo ach amháin le haghaidh na húsáide mar atá beartaithe, i riocht teicniúil foirfe agus le haghaidh úsáide príobháideach. Meastar gur neamhbhailí aon úsáid eile agus d'fhéadfadh díobhálacha tromchúiseacha agus damáistí a bheith mar thoradh air. Níl an monaróir freagrach as damáiste a eascraíonn as úsáid neamhbhailí.

Treoirleideanna Ginearálta: Léigh na treoirleideanna go cúramach sula dtógann tú an t-earra agus é a úsáid. Coimeád gach eolas sábháilteachta agus treoracha tógála ar coimeád. Le haghaidh do shlándáil féin agus slándáil do tháirge, lean na treoracha sábháilteachta le do thoil. Is féidir mí-úsáid a dhéanamh go dtiocfadh díobhálacha tromchúiseacha, damáiste go maoin, nó fiú bás.

Leideanna Cúraim: Folcann na troscán clúdaithe go rialta. Más tá clúdach ar an earra, breathnaigh an t-alt is ábhartha (fíochán, leathar, leathar bréige). Má tá do throscán déanta as adhmaid, bain úsáid as duster le haghaidh glanadh. Le haghaidh oiriúintí eile agus salachar dian, is féidir leat éadach cadáis beagán tais a úsáid. Níor cheart táirgí glanadh géara nó ag cuimilt a úsáid ar aon chuma, d'fhéadfadh siad damáiste a dhéanamh. Troscán a úsáidtear sna seomraí folctha: Cuir uisce agus comhdhlúthú ar shiúl láithreach!

Treoirleideanna Díscriú: Díscriú an earra go héiceolaíoch. Smaoinigh ar mhalartaigh cosúil le bhronnadh nó díol. Ní bhaineann earraí leictreacha leis an mbosca bruscair. Díscriú iad ag lárionad athchúrsála le haghaidh seancheangail leictreonacha agus leictreacha, fáil breis eolais ag d'údarás áitiúil.

Treoirleideanna Stórála: Ba chóir go mbeadh sé tirim agus glan, coimeád faoi chosaint é sa bhosca ina raibh sé seachadta.

hrvatski:

Sigurnosna uputa za artikl s kataloškim brojem 70481

Ovaj proizvod je sjedalica i služi isključivo za sjedenje.

Proizvod je namijenjen samo za unutarnju uporabu.

Nemojte sjediti na naslonima za ruke ili vanjskim rubovima proizvoda!

Pažnja: Opasnost od ozljeda! Ne naginjati se! Ne klizati! Ne ljuljati!

Pažnja: Opasnost od ozljeda! Moguće je zamijeniti plinsku oprugu. Međutim, nikad je nemojte pokušavati otvoriti.

Pažnja Opasnost od gušenja! Ambalažni materijali, poput plastičnih vrećica, ne pripadaju u dječje ruke. Držite izvan dohvata beba i male djece! Ne stavljati preko glave!

Pažnja: Opasnost od gutanja! Oprez, ovaj proizvod može sadržavati male dijelove koji

se mogu progutati! Držite male dijelove izvan dohvata djece!

Provjeravajte proizvod redovito svakih 3-6 mjeseci na oštećenja i labave spojeve. Ponovno zategnite labave vijke! Ako se otkriju oštećenja, proizvod se više ne smije koristiti!

Proizvod nije pomoć za penjanje / postolje, nemojte stati ili skakati na proizvod!

Pažnja: Opasnost od prevrtanja i ozljeda!

Koristite ovaj proizvod samo za odgovarajuću namjenu, u tehnički ispravnom stanju i za privatne svrhe. Druga korištenja smatrat će se neodgovarajućima i mogu dovesti do ozbiljnih ozljeda i oštećenja. Proizvođač ne snosi odgovornost za štete nastale zbog neodgovarajuće uporabe.

Opće napomene: Molimo pročitajte sve upute pažljivo prije nego što sastavite i koristite proizvod. Spremite sve sigurnosne informacije i uputstva za sklapanje na sigurno mjesto. Za vašu vlastitu sigurnost i sigurnost vašeg proizvoda, molimo slijedite sigurnosne napomene. Pogrešno rukovanje može dovesti do ozbiljnih ozljeda, oštećenja imovine ili čak smrti.

Upute za njegu: Redovito usisavajte tapecirani namještaj. Ako proizvod ima navlaku, njegovajte i čistite je ovisno o materijalu (tekstil, koža, umjetna koža). Ako je vaš namještaj od drva, koristite praškom za čišćenje. Za sve ostale površine i jače zaprljanja možete koristiti pamučnu krpu blago navlaženu vodom. Nikada nemojte koristiti agresivne ili abrazivne čistače, oni mogu uzrokovati štetu. Za namještaj u kupaonici: odmah obrišite vodu i kondenzaciju!

Upute za odlaganje: Odložite proizvod na ekološki prihvatljiv način. Razmislite o alternativama odlaganju poput doniranja ili prodaje. Električni proizvodi ne pripadaju u kućni otpad. Odložite ih na reciklažno dvorište za električne i elektroničke uređaje, dodatne informacije možete dobiti od vaše lokalne općinske uprave.

Upute za skladištenje: Proizvod treba biti suh i čist, čuvajte ga zaštićenog u kutiji u kojoj je dostavljen.

latviešu:

Drošības norādījums precei ar preces numuru 70481

Šis izstrādājums ir sēdeklis un ir paredzēts tikai sēdēšanai.

Izstrādājums ir paredzēts tikai izmantošanai iekštelpās.

Nesēdieties uz izstrādājuma roku balstiem vai ārējām malām!

Uzmanību: Traumu risks! Nešūpoieties! Neslīdiet! Nešūpoieties uz priekšu un atpakaļ!

Uzmanību: Traumu risks! Gāzspiediena atsperes nomaiņa ir iespējama. Tomēr nekad nevajadzētu mēģināt to atvērt.

Uzmanību, nosmakšanas risks! Iesaiņošanas materiāli, piemēram, plastikāta maisiņi,

nepieder bērniem. Lūdzu, turiet tos tālu no mazuļiem un maziem bērniem! Nevelciet virs galvas!

Uzmanību: Norīšanas risks! Uzmanību, šis izstrādājums var saturēt nelielas detaļas, kuras var norīt! Sargiet šīs detaļas no bērniem!

Regulāri, ik pēc 3-6 mēnešiem, pārbaudiet izstrādājumu uz bojājumiem un vaļīgām savienojumiem. Pievelciet vaļīgo skrūvju galvas stingrāk! Ja tiek pamanīti bojājumi, izstrādājumu vairs nedrīkst lietot!

Izstrādājums nav paredzēts kā kāpņu vai kāpņu pakāpiens, nestāviet un nelecat uz izstrādājuma! Uzmanību: Apgāšanās un traumu risks!

Izmantojiet šo izstrādājumu tikai paredzētajiem nolūkiem, tehniski perfektā stāvoklī un privātiem mērķiem. Jebkura cita lietošana tiek uzskatīta par neatbilstošu un var novest pie nopietnām traumām un bojājumiem. Ražotājs neuzņemas atbildību par bojājumiem, kas radušies nepareizas izmantošanas dēļ.

Vispārēji ieteikumi: Lūdzu, rūpīgi izlasiet visus norādījumus, pirms uzstādāt un lietot izstrādājumu. Saglabājiēt visas drošības informācijas un uzstādīšanas instrukcijas drošā vietā. Jūsu pašu un izstrādājuma drošībai, lūdzu, ievērojiet drošības norādījumus. Nepareiza lietošana var izraisīt nopietnas traumas, īpašuma bojājumus vai pat nāvi.

Kopšanas ieteikumi: Regulāri izsūciet mīksta materiāla mēbeles. Ja izstrādājumam ir pārvalks, kopājiēt un tīriet to atbilstoši materiālam (tekstils, āda, mākslīgā āda). Ja jūsu mēbele ir no koka, izmantojiēt putekļu slotiņu tīrīšanai. Visām pārējām virsmām un ja ir smagāki netīrumi, varat izmantot viegli mitru kokvilnas drānu. Nekādā gadījumā neizmantojiēt stiprus vai skrāpējošus tīrīšanas līdzekļus, tie var radīt bojājumus. Vannas istabas mēbelēm: ūdeni un kondensātu nekavējoties noslauciet!

Utilizācijas ieteikumi: Atbrīvojiēties no izstrādājuma videi draudzīgā veidā. Apsveriet alternatīvas, piemēram, dāvināšana vai pārdošana. Elektriskie izstrādājumi nedrīkst atrasties sadzīves atkritumos. Atbrīvojiēties no tiem elektronisko un elektrisko atkritumu otrreizējās pārstrādes centrā, turpmāku informāciju varat iegūt vietējā pašvaldībā.

Uzglabāšanas ieteikumi: Izstrādājumam jābūt sausam un tīram, uzglabājiēt to pasargātā vietā kartonā, kurā tas tika piegādāts.

lietuvīu:

Saugos iespējimas dēl gaminiu su prekės numeriu 70481

Šis gaminys skirtas sėdėti ir naudojamas tik kaip sėdynė.

Gaminys skirtas naudoti tik viduje.

Nesėskite ant sėdynės porankių ar išorinių kraštų!

Atsargiai: sužalojimo pavojus! Nesikalbėkite! Neslyskite! Nesūpuokitės!

Atsargiai: sužalojimo pavojus! Galima pakeisti dujinį amortizatorių. Tačiau niekada nebandykite jo atidaryti.

Atsargiai, užspringimo pavojus! Pakuotės medžiaga, pavyzdžiui, plastikiniai maišeliai, neturi būti vaikų rankose. Laikykite toliau nuo kūdikių ir mažų vaikų! Nedėkite ant galvos!

Atsargiai: pavojus praryti! Atsargiai, šis gaminys gali turėti smulkių dalių, kurias galima praryti! Laikykite smulkias dalis toliau nuo vaikų!

Prašome reguliariai tikrinti gaminį kas 3–6 mėnesius dėl pažeidimų ir atsilaisvinusių jungčių. Priveržkite atsilaisvinusius varžtus! Jei aptiksite pažeidimų, gaminį naudojimas yra draudžiamas!

Gaminys nėra laiptas ar laiptukas, nestovėkite ir nešokite ant jo! Atsargiai: apvirtimo ir sužalojimo pavojus!

Naudokite šį gaminį tik pagal paskirtį, techniškai tvarkingą ir tik asmeniniams tikslams. Kitos naudojimo paskirtys laikomos netinkamomis ir gali lemti rimtus sužalojimus bei pažeidimus. Gamintojas neatsako už žalą, atsiradusią dėl netinkamo naudojimo.

Bendrosios nuorodos: Prieš surinkdami ir naudodami gaminį, atidžiai perskaitykite visas instrukcijas. Saugokite visas saugos ir montavimo instrukcijas. Savo ir jūsų gaminio saugumui laikykitės saugos nurodymų. Netinkamas veikimas gali sukelti rimtus sužalojimus, turtinę žalą arba net mirtį.

Priežiūros patarimai: nuolat siurbkite minkštus baldus. Jei gaminys turi užvalkalą, prižiūrėkite ir valykite jį pagal medžiagą (tekstilė, oda, dirbtinė oda). Jei jūsų baldai yra iš medžio, naudokite dulkių šepetėlį valymui. Kitiems paviršiams ir stipresniems nešvarumams galite naudoti lengvai sudrėkintą medvilninį audinį. Jokiu būdu nenaudokite aštrių ar šlifuojančių valiklių, jie gali sukelti pažeidimus. Vonios baldams: vandenį ir kondensatą nuvalykite nedelsiant!

Šalinimo nuorodos: Šalinkite gaminį aplinką tausojančiu būdu. Apsvarstykite alternatyvas, tokias kaip paaukojimas ar pardavimas. Elektroniniai gaminiai negali būti išmetami su buitinėmis atliekomis. Juos reikia šalinti perdirbimo centre elektriniams ir elektroniniams atliekoms, daugiau informacijos gausite savo vietinės savivaldybės administracijoje.

Sandėliavimo nurodymai: Gaminys turi būti sausas ir švarus. Laikykite jį apsaugotą tame pačiame kartone, kuriame buvo pristatytas.

Malti:

Avviž tas-sigurtà għall-oġġetti b'numru tal-oġġett 70481

Dan l-artiklu huwa post għall-qagħda u huwa intiż biss biex toqgħod.

L-artiklu huwa adattat biss għall-użu ġewwa.

Tpoġġix fuq l-istrutturi tal-arblu jew fuq it-trufijiet ta' l-artiklu!

Attenzjoni: Riskju ta' korriment! La turi! La ssuq! La għaġġel!

Attenzjoni: Riskju ta' korriment! Il-bdil tal-molla tal-gass huwa possibbli. Madankollu, qatt ma għandek tipprova tifetha.

Attenzjoni, riskju ta' soffokazzjoni! Materjal tal-ippakkjar, bħal boroż tal-plastik, m'għandhomx jiġu f'idejn it-tfal. Żomm barranin minn trabi u tfal żgħar! Tlaħħax fuq ir-ras!

Attenzjoni: Riskju ta' qlugh! Attenzjoni dan l-artiklu jista' jinkludi partijiet żgħar li jistgħu jiġu misluta! Żomm il-partijiet żgħar 'l bogħod mit-tfal!

Iċċekkja l-artiklu regolarment kull 3-6 xhur għal ħsarat u konnessjonijiet maħlula. Saħħa ħadra għal screws maħlula! Jekk jinstabu ħsarat, l-artiklu m'għandux jintuża aktar!

L-artiklu mhuwiex għodda jew passiera, mhux puts jew jumps fuq l-artiklu! Attenzjoni: Riskju ta' tgħawwir & riskju ta' korriment!

Uża dan l-artiklu biss għall-użu it-tajjeb, f'kondizzjoni teknika perfetta u għal skopijiet privati. Użi oħra għandhom jitqiesu bħala mhux bi skop u jistgħu jwasslu għal korrimenti serji u ħsarat. Għal ħsarat li jirriżultaw mill-użu mhux skont l-iskop, il-manifattur ma jieħu l-ebda responsabbiltà.

Avviżi Ġenerali: Jekk jogħġbok aqra l-istruzzjonijiet kollha bir-reqqa qabel tibni u tuża l-artiklu. Żomm tajjeb l-informazzjoni kollha dwar il-sigurtà u l-istruzzjonijiet għall-assemblea. Għas-sigurtà tiegħek u tal-prodott tiegħek, jekk jogħġbok segwi l-istruzzjonijiet tas-sigurtà. Maniġġar ħażin jista' jwassal għal korrimenti serji, proprjetà bil-ħsara jew saħansitra mewt.

Istruzzjonijiet tal-manutenzjoni: Ixgħel regolarment il-mobili tal-għażża. Jekk l-artiklu għandu kopertura, hu ħsieb u naddafha skont il-materjal (testil, ġilda, faux leather). Jekk it-taħbit tiegħek hu magħmul mill-injam juża bżar għall-tindif. Għal kull wiċċ ieħor u għat-tajjar fil-ħmieġ tista' 'tuża drapp tal-qoton li jkun f'tit imxarrab. Int qatt m'għandek tuża deterrents ħafa jew li jsaċċru, dawn jistgħu jikkawżaw ħsarat. Għall-mobili fil-banju: Naddaf l-ilma u l-kondensazzjoni minnufih!

Noti dwar id-dispożizzjoni: Rimi l-artiklu b'mod favorevoli għall-ambjent. Kun konsiderazzjoni għal alternattivi għar-rimi bħal donazzjonijiet jew bejgħ. Artikoli elettrici m'għandhomx jintefgħu fis-skart tad-dar. Rimi dawn f'recycling yard għal tagħmir elettroniku u elettroniku qadim, aktar informazzjoni tista' 'ssib mal-amministrazzjoni lokali tal-komunità tiegħek.

Avviżi ta' ħażna: L-artiklu għandu jkun niexef u nadif, żommh protett fil-kaxxa li wasal

fiha.

română:

Avertisment de securitate pentru articolul cu numărul de articol 70481

Acest articol este o piesă de mobilier pentru ședere și are ca scop exclusiv șederea.

Articolul este destinat doar utilizării în interior.

Nu vă așezați pe cotierele sau marginile exterioare ale articolului!

Atenție: Pericol de rănire! Nu vă bălăbăniți! Nu alunecați! Nu vă legănați!

Atenție: Pericol de rănire! Înlocuirea pistonului cu gaz este posibilă. Totuși, nu încercați niciodată să-l deschideți.

Atenție la pericolul de sufocare! Materialele de ambalare, precum pungile de plastic, nu trebuie să ajungă în mâinile copiilor. Țineți-le departe de bebeluși și copiii mici! Nu le trageți peste cap!

Atenție: Pericol de înghițire! Atenție acest articol poate conține piese mici care pot fi înghițite! Țineți piesele mici departe de copii!

Verificați periodic articolul la fiecare 3-6 luni pentru deteriorări și conexiuni slăbite. Strângeți din nou șuruburile slăbite! Dacă sunt descoperite deteriorări, articolul nu mai poate fi utilizat!

Articolul nu este un ajutor pentru urcare / treaptă, nu urcați sau săriți pe articol!

Atenție: Pericol de răsturnare și rănire!

Folosiți acest articol doar pentru utilizarea preconizată, în stare tehnică perfectă și pentru scopuri private. Alte utilizări sunt considerate ca necorespunzătoare și pot duce la răni grave și daune. Producătorul nu își asumă nicio răspundere pentru daunele rezultate din utilizarea necorespunzătoare.

Instrucțiuni generale: Vă rugăm să citiți cu atenție toate instrucțiunile înainte de a asambla și utiliza articolul. Păstrați cu grijă toate informațiile de siguranță și instrucțiunile de asamblare. Pentru siguranța dumneavoastră și a produsului dumneavoastră, vă rugăm să urmați instrucțiunile de siguranță. O manipulare incorectă ar putea duce la răni grave, proprietate deteriorată sau chiar deces. Instrucțiuni de îngrijire: Aspirați regulat mobilierul tapițat. Dacă articolul are o huse, îngrijiți și curățați aceasta conform materialului (textil, piele, piele ecologică). Dacă mobilierul dumneavoastră este din lemn, folosiți un pământuf pentru praf pentru curățare. Pentru toate celelalte suprafețe și în caz de murdărie mai accentuată, puteți folosi o cârpă de bumbac ușor umedă. Nu utilizați niciodată agenți de curățare puternici sau abrazivi, aceștia pot cauza daune. Pentru mobilierul din baie: ștergeți imediat apa și condensul!

Instrucțiuni de eliminare: Eliminați articolul în mod ecologic. Luați în considerare alternative la eliminare, cum ar fi donarea sau vânzarea. Produsele electrice nu

trebuie aruncate la gunoi menajer. Eliminați-le la un centru de reciclare pentru aparate electrice și electronice uzate, pentru mai multe informații contactați administrația locală.

Instrucțiuni de depozitare: Articolul trebuie să fie uscat și curat, depozitați-l protejat în cutia în care a fost livrat.

svenska:

Säkerhetsinformation för artiklar med artikelnummer 70481

Denna artikel är en sittplats och är uteslutande avsedd för sittande.

Artikeln är endast lämplig för inomhusbruk.

Sätt dig inte på armstöden eller ytterkanterna av artikeln!

Varning: Risk för skada! Inga gungande rörelser! Glid inte! Gunga inte!

Varning: Risk för skada! Det är möjligt att byta gasfjädern. Försök dock aldrig att öppna den.

Varning: Kvävningsrisk! Förpackningsmaterial, såsom plastpåsar, hör inte hemma i barns händer. Håll borta från bebisar och småbarn! Dra inte över huvudet!

Varning: Kvävningsrisk! Observera att denna artikel kan innehålla smådelar som kan sväljas! Håll smådelar borta från barn!

Kontrollera artikeln regelbundet var 3-6 månader för skador och lösa anslutningar. Dra åt lösa skruvar igen! Om skador upptäcks, får artikeln inte längre användas!

Artikeln är ingen steghjälp / fotsteg, stå eller hoppa inte på artikeln! Varning: Risk för tippning & skada!

Använd denna artikel endast för avsett ändamål, i tekniskt gott skick och för privat bruk. Andra användningsområden anses som icke avsedda och kan leda till allvarliga skador och skadegörelse. Tillverkaren tar inget ansvar för skador som uppstår till följd av otillåten användning.

Allmänna hänvisningar: Läs noga igenom alla instruktioner innan du monterar och använder artikeln. Spara alla säkerhetsinformationer och monteringsanvisningar väl. För din egen säkerhet och för säkerheten hos din produkt, följ säkerhetsinstruktionerna. Fel hantering kan leda till allvarliga skador, skadat egendom eller till och med dödsfall.

Skötselråd: Dammsug stoppmöbler regelbundet. Har artikeln ett överdrag, vårda och rengör det i enlighet med materialet (textil, läder, konstläder). Om möbelen är av trä, använd en dammvippa för rengöring. För alla andra ytor och vid tyngre smuts kan du använda en lätt fuktad bomullstrasa. Du bör under inga omständigheter använda starka eller slipande rengöringsmedel, dessa kan orsaka skador. För möbler i badrummet: Torka av vatten och kondens omedelbart!

Avfallshanvisningar: Kassera artikeln på ett miljövänligt sätt. Överväg alternativ till kassering som att donera eller sälja. Elektriska artiklar hör inte hemma i hushållsavfallet. Kassera dessa på en återvinningscentral för elektriska och elektroniska avfall, mer information får du från din lokala kommunförvaltning.

Förvaringsinstruktioner: Artikeln ska vara torr och ren, förvara den skyddad i kartongen den levererades i.

slovenčina:

Bezpečnostné upozornenie pre články s číslom výrobku 70481

Tento výrobok je určený na sedenie a slúži výhradne na tento účel.

Výrobok je určený len na vnútorné použitie.

Nesadajte si na opierky na ruky alebo vonkajšie okraje výrobku!

Pozor: Nebezpečenstvo zranenia! Nebalansujte! Nekľzajte sa! Nehojdajte sa!

Pozor: Nebezpečenstvo zranenia! Vymieňanie plynového piesta je možné. Nikdy by ste sa však nemali pokúšať ho otvoriť.

Pozor, nebezpečenstvo udusenía! Obalový materiál, ako plastové sáčky, nepatrí do rúk detí. Držte mimo dosahu dočiat a malých detí! Nepreťahujte cez hlavu!

Pozor: Nebezpečenstvo prehltnutia! Upozornenie: tento výrobok môže obsahovať malé časti, ktoré možno prehltnúť! Držte malé časti mimo dosahu detí!

Kontrolujte výrobok pravidelne každých 3-6 mesiacov, či nie je poškodený alebo či nemá uvoľnené spoje. Uvoľnené skrutky znova pevne utiahnite! Ak sa zistia poškodenia, nesmie sa výrobok ďalej používať!

Tento výrobok nie je pomôcka na stúpanie alebo schodík, nestúpajte alebo neskáčte na výrobok! Pozor: Nebezpečenstvo prevrátenia a zranenia!

Používajte tento výrobok len na určený účel, v technicky bezchybnom stave a na súkromné účely. Iné spôsoby použitia sa nepovažujú za určené a môžu viesť k ťažkým zraneniam a poškodeniam. Výrobca nepreberá žiadnu zodpovednosť za škody vzniknuté z nesprávneho použitia.

Všeobecné pokyny: Pred zostavením a použitím výrobku si pozorne prečítajte všetky pokyny. Uchovajte si všetky bezpečnostné informácie a návody na montáž. Kvôli svojej bezpečnosti a bezpečnosti vášho výrobku dodržiavajte bezpečnostné pokyny. Nesprávna manipulácia môže viesť k závažným zraneniam, poškodeniu majetku alebo dokonca smrti.

Pokyny na údržbu: Vysávajte čalúnený nábytok pravidelne. Ak má výrobok poťah, starajte sa oň a čistite ho podľa materiálu (textil, koža, umelá koža). Ak je váš nábytok z dreva, použite na čistenie prachovku. Na ostatné povrchy a pri väčšom znečistení môžete použiť vlhkú bavlnenú handričku. Rozhodne nepoužívajte ostré alebo abrazívne čistiace prostriedky, môžu spôsobiť poškodenie. Pre nábytok v kúpeľni:

Ihned' utierajte vodu a kondenzovanú vodu!

Pokyny na likvidáciu: Likvidujte výrobok ekologickým spôsobom. Zvážte alternatívy k likvidácii, ako je darovanie alebo predaj. Elektrické výrobky nepatria do domového odpadu. Likvidujte ich na recyklačnom dvore pre elektrické a elektronické staré zariadenia, ďalšie informácie získate u miestnej obecnej správy.

Pokyny na uskladnenie: Výrobok by mal byť suchý a čistý, uskladnite ho chránený v kartóne, v ktorom bol doručený.

slovenščina:

Varnostno opozorilo za izdelek s številko izdelka 70481

Ta predmet je sedež in je namenjen izključno za sedenje.

Izdelek je primeren samo za uporabo v notranjih prostorih.

Ne sedite na naslonih za roke ali zunanjih robovih izdelka!

Pozor: Nevarnost poškodb! Ne zibajte se! Ne drsite! Ne guncajte se!

Pozor: Nevarnost poškodb! Možna je zamenjava plinskih vzmeti. Vendar nikoli ne poskušajte odpreti le-teh.

Pozor nevarnost zadušitve! Embalažni material, kot je plastična vrečka, naj ne pride v otroške roke. Hranite stran od dojenčkov in majhnih otrok! Ne vlecite čez glavo!

Pozor: Nevarnost zaužitja! Pozor, ta izdelek lahko vsebuje majhne delce, ki jih je mogoče pogoltniti! Hranite majhne dele izven dosega otrok!

Preverjajte izdelek redno vsakih 3-6 mesecev za poškodbe in popuščene spoje. Zategnite ohlapne vijake! Če odkrijete poškodbe, izdelka ne uporabljajte več!

Izdelek ni pripomoček za plezanje / stopnica, ne postavljajte se ali skačite na izdelek!

Pozor: Nevarnost prevračanja in poškodb!

Uporabljajte ta izdelek le za namenske uporabe, v tehnično brezhibnem stanju in za zasebne namene. Druge uporabe se štejejo kot nenamenske in lahko vodijo do hudih poškodb in poškodb. Proizvajalec ne prevzema odgovornosti za poškodbe, nastale zaradi nenamenske uporabe.

Splošna navodila: Prosimo, natančno preberite vsa navodila, preden sestavite in uporabite izdelek. Vse varnostne informacije in navodila za montažo shranite na varnem mestu. Za vašo lastno varnost in varnost vašega izdelka upoštevajte opozorila o varnosti. Nepravilno ravnanje lahko privede do resnih poškodb, poškodovane lastnine ali celo smrti.

Navodila za vzdrževanje: Redno sesajte oblazinjeno pohištvo. Če ima izdelek preobleko, jo vzdržujte in čistite v skladu z materialom (tekstil, usnje, umetno usnje). Če je vaše pohištvo iz lesa, uporabite metlico za prah za čiščenje. Za vse druge površine in pri močnejših nečistočah lahko uporabite rahlo vlažno bombažno krpo.

Nikakor ne uporabljajte ostrih ali abrazivnih čistil, saj lahko povzročijo poškodbe. Za pohištvo v kopalnici: Takojšnje brisanje vode in kondenzata!

Navodila za odstranjevanje: Odstranite izdelek na okolju prijazen način. Premislite o alternativah odstranjevanju, kot sta darovanje ali prodaja. Električni aparati ne sodijo v gospodinjske odpadke. Odstranite jih na reciklažnem dvorišču za električne in elektronske odpadke, dodatne informacije dobite pri lokalni občinski upravi.

Navodila za skladiščenje: Izdelek naj bo suh in čist, hranite ga zaščenega v škatli, v kateri je bil dostavljen.

magyar:

Biztonsági figyelmeztetés a következő cikkszámú cikkekhez 70481

Ez a termék ülőalkalmatosság, és kizárólag ülésre szolgál.

A termék csak beltéri használatra alkalmas.

Ne üljön a karfákra vagy a termék széleire!

Figyelem: Sérülésveszély! Ne hintázzon! Ne csússzon! Ne ringatózzon!

Figyelem: Sérülésveszély! A gázrugó cseréje lehetséges. Azonban soha ne próbálja meg kinyitni.

Fulladásveszély! A csomagolóanyagok, mint például a műanyag zacskók, nem valók gyermekek kezébe. Tartsa távol csecsemőktől és kisgyermekektől! Ne húzza a fejre!

Figyelem: Lenyelésveszély! Figyelem ez a termék lenyelhető apró alkatrészeket tartalmazhat! Tartsa az apró alkatrészeket távol a gyermekektől!

Ellenőrizze a terméket rendszeresen 3-6 havonta sérülésekre és laza csatlakozásokra. Húzza meg újra a meglazult csavarokat! Ha sérülést talál, ne használja tovább a terméket!

A termék nem létramászóként / állványként szolgál, ne álljon rá vagy ugráljon rajta!

Figyelem: Billenés- és sérülésveszély!

Csak rendeltetésszerűen használja a terméket, műszakilag kifogástalan állapotban és magáncélokra. Minden más felhasználás nem rendeltetésszerűnek minősül, és súlyos sérülésekhez és károkhoz vezethet. A nem rendeltetésszerű használatból eredő károkért a gyártó nem vállal felelősséget.

Általános tudnivalók: Kérjük, olvassa el figyelmesen az összes utasítást, mielőtt a terméket összeszereli és használja. Őrizze meg az összes biztonsági információt és az összeszerelési útmutatót. A saját és a termék biztonsága érdekében kérjük, tartsa be a biztonsági előírásokat. A helytelen kezelés súlyos sérülésekhez, vagyoni károkhoz vagy akár halálhoz vezethet.

Ápolási útmutató: Porszívózza rendszeresen a kárpitozott bútorokat. Ha a termék kárpittal rendelkezik, ápolja és tisztítsa meg az anyag (textil, bőr, műbőr) szerint.

Amennyiben a bútor a fából készült, használjon portörlőt a tisztításhoz. Minden más felületnél és erősebb szennyeződés esetén nedves pamutruhát használhat. Semmilyen esetben ne használjon éles vagy súroló hatású tisztítószeret, ezek károsíthatják a bútort. Fürdőszobai bútorok esetén: Azonnal törölje fel a vizet és a kondenzvizet!

Ártalmatlanítási útmutatók: Ártalmatlanítsa a terméket környezetbarát módon. Gondoljon az ártalmatlanítás alternatíváira, mint például adományozás vagy eladás. Elektromos termékek nem kerülhetnek a háztartási hulladékba. Ezeket egy elektronikus és elektromos hulladékok újrahasznosító telepén kell ártalmatlanítani, további információkat a helyi önkormányzattól kaphat.

Tárolási útmutatók: A terméknek száraznak és tisztának kell lennie, tárolja azt abban a dobozban, amelyben kiszállították.

français:

Avertissement de sécurité pour l'article avec le numéro d'article. 70481

Cet article est un siège et est destiné exclusivement à s'asseoir.

L'article est conçu uniquement pour une utilisation en intérieur.

Ne vous asseyez pas sur les accoudoirs ou sur les bords extérieurs de l'article !

Attention : Risque de blessure ! Ne pas se balancer ! Ne pas glisser ! Ne pas se bercer !

Attention : Risque de blessure ! Le remplacement du vérin à gaz est possible.

Cependant, vous ne devez jamais essayer de l'ouvrir.

Attention danger d'étouffement ! Les matériaux d'emballage, tels que les sacs en plastique, ne doivent pas être laissés à la portée des enfants. Gardez-les à l'écart des bébés et des jeunes enfants ! Ne pas mettre sur la tête !

Attention : Risque d'ingestion ! Attention, cet article peut contenir de petites pièces pouvant être avalées ! Gardez les petites pièces hors de portée des enfants !

Vérifiez régulièrement l'article tous les 3 à 6 mois pour détecter tout dommage ou toute connexion desserrée. Serrez à nouveau les vis desserrées ! Si des dommages sont découverts, l'article ne doit plus être utilisé !

L'article n'est pas une aide à l'escalade / marche pied, ne montez pas et ne sautez pas sur l'article ! Attention : Risque de basculement et de blessure !

N'utilisez cet article que pour l'usage prévu, dans un état technique impeccable et à des fins privées. Toute autre utilisation est considérée comme non conforme et peut entraîner de graves blessures et dommages. Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages résultant d'une utilisation non conforme.

Consignes générales : Veuillez lire attentivement toutes les instructions avant de

monter et d'utiliser l'article. Conservez bien toutes les informations de sécurité et les instructions de montage. Pour votre propre sécurité et celle de votre produit, veuillez suivre les consignes de sécurité. Une mauvaise manipulation peut entraîner des blessures graves, des dégâts matériels, voire la mort.

Consignes d'entretien : Aspirez régulièrement les meubles rembourrés. Si l'article a une housse, entretenez et nettoyez-la selon le matériau (tissu, cuir, simili-cuir). Si vos meubles sont en bois, utilisez un plumeau pour le nettoyage. Pour toutes les autres surfaces et en cas de saleté importante, vous pouvez utiliser un chiffon en coton légèrement humide. N'utilisez jamais de nettoyeurs abrasifs ou corrosifs, car cela pourrait causer des dommages. Pour les meubles de salle de bain : essuyez immédiatement l'eau et la condensation !

Consignes de mise au rebut : Éliminez l'article de manière respectueuse de l'environnement. Envisagez des alternatives à la mise au rebut, telles que des dons ou la vente. Les articles électriques ne doivent pas être jetés dans les ordures ménagères. Déposez-les dans une déchetterie pour équipements électriques et électroniques usagés. Pour plus d'informations, contactez votre administration locale.

Consignes de stockage : L'article doit être sec et propre, conservez-le protégé dans le carton dans lequel il a été livré.

italiano:

Avvertenza di sicurezza per articoli con numero di articolo. 70481

Questo articolo è un posto a sedere ed è destinato esclusivamente a sedersi.

L'articolo è adatto solo per uso interno.

Non sedersi sui braccioli o sui bordi esterni dell'articolo!

Attenzione: rischio di infortunio! Non dondolare! Non scivolare! Non oscillare!

Attenzione: rischio di infortunio! È possibile sostituire la molla a gas. Tuttavia, non cercare mai di aprirla.

Attenzione rischio di soffocamento! Materiali d'imballaggio, come sacchetti di plastica, non appartengono nelle mani dei bambini. Tenere lontano da neonati e bambini piccoli! Non tirare sopra la testa!

Attenzione: rischio di soffocamento! Attenzione, questo articolo può contenere piccole parti ingeribili! Tenere le piccole parti lontane dai bambini!

Controllare regolarmente l'articolo ogni 3-6 mesi per eventuali danni e connessioni allentate. Stringere nuovamente le viti allentate! Se si rilevano danni, l'articolo non deve essere più utilizzato!

L'articolo non è un supporto per salire o uno scalino, non salire o saltare sull'articolo!

Attenzione: rischio di ribaltamento e di infortunio!

Utilizzare questo articolo solo per l'uso conforme alla destinazione d'uso, in condizioni

tecniche perfette e per scopi privati. Altri usi si considerano non conformi alla destinazione d'uso e possono portare a gravi lesioni e danni. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per i danni derivanti da uso improprio.

Indicazioni generali: leggere attentamente tutte le istruzioni prima di montare e utilizzare l'articolo. Conservare accuratamente tutte le informazioni di sicurezza e le istruzioni di montaggio. Per la vostra sicurezza e quella del vostro prodotto, seguire le indicazioni di sicurezza. Un uso improprio potrebbe portare a gravi lesioni, danni alla proprietà o addirittura alla morte.

Istruzioni per la cura: aspirare regolarmente i mobili imbottiti. Se l'articolo ha un rivestimento, prendersene cura e pulirlo in base al materiale (tessuto, pelle, similpelle). Se il vostro mobile è di legno, utilizzare un piumino per pulirlo. Per tutte le altre superfici e in caso di sporco intenso, utilizzare un panno di cotone leggermente umido. Non utilizzare in nessun caso detergenti aggressivi o abrasivi, questi possono causare danni. Per mobili in bagno: asciugare immediatamente acqua e condensa!

Indicazioni per lo smaltimento: smaltire l'articolo in modo ecosostenibile. Considerare alternative allo smaltimento come donazioni o vendite. Gli articoli elettrici non appartengono ai rifiuti domestici. Smaltirli presso un centro di riciclaggio per apparecchiature elettriche ed elettroniche, ottenere ulteriori informazioni presso l'amministrazione comunale locale.

Indicazioni per lo stoccaggio: l'articolo deve essere asciutto e pulito, conservarlo protetto nella scatola in cui è stato consegnato.

español:

Advertencia de seguridad para artículos con número de artículo 70481

Este artículo es un asiento y sirve exclusivamente para sentarse.

El artículo es apto solo para uso en interiores.

¡No se sienta sobre los reposabrazos o los bordes exteriores del artículo!

Precaución: ¡Riesgo de lesiones! ¡No se balancee! ¡No se deslice! ¡No se columpie!

Precaución: ¡Riesgo de lesiones! Es posible cambiar el pistón de gas. Sin embargo, nunca intente abrirlo.

Precaución de asfixia: El material de embalaje, como las bolsas de plástico, no debe estar al alcance de los niños. Manténgalos alejados de bebés y niños pequeños. ¡No los coloque sobre la cabeza!

Precaución: ¡Riesgo de ingestión! Atención, este artículo puede contener piezas pequeñas que se pueden tragar. ¡Mantenga las piezas pequeñas lejos de los niños!

Revise el artículo regularmente cada 3-6 meses para detectar daños y conexiones sueltas. ¡Vuelva a apretar los tornillos sueltos! Si se encuentran daños, ¡no debe

seguir utilizándose el artículo!

El artículo no es un soporte para subirse/trepar, no se suba ni salte sobre el artículo!

Precaución: ¡Riesgo de vuelco y lesiones!

Utilice este artículo solo para el uso previsto, en condiciones técnicas óptimas y para fines privados. Otros usos se consideran no apropiados y pueden provocar lesiones graves y daños. El fabricante no se responsabiliza de ningún daño derivado de un uso inadecuado.

Indicaciones generales: Lea atentamente todas las indicaciones antes de montar y utilizar el artículo. Conserve toda la información de seguridad e instrucciones de montaje. Por su propia seguridad y la de su producto, siga las indicaciones de seguridad. Un manejo incorrecto podría provocar lesiones graves, daños a la propiedad o incluso la muerte.

Instrucciones de cuidado: aspire los muebles tapizados regularmente. Si el artículo tiene una funda, cuídela y límpiela adecuadamente según el material (textil, cuero, cuero sintético). Si su mueble está hecho de madera, utilice un plumero para limpiarlo. Para otras superficies y suciedad más persistente, puede usar un paño de algodón ligeramente húmedo. Bajo ninguna circunstancia debe usar limpiadores agresivos o abrasivos, ya que pueden causar daños. Para muebles en el baño: ¡limpie inmediatamente el agua y la condensación!

Instrucciones de eliminación: elimine el artículo de manera respetuosa con el medio ambiente. Considere alternativas a la eliminación como donar o vender. Los artículos eléctricos no deben desecharse en la basura doméstica. Deséchelos en un centro de reciclaje para dispositivos eléctricos y electrónicos viejos, puede obtener más información en su administración municipal local.

Instrucciones de almacenamiento: El artículo debe mantenerse seco y limpio, guárdelo protegido en la caja en la que fue entregado.

Nederlands:

Veiligheidswaarschuwing voor artikelen met artikelnummer 70481

Dit artikel is een zitmeubel en is uitsluitend bedoeld om op te zitten.

Het artikel is alleen geschikt voor gebruik binnenshuis.

Ga niet op de armleuningen of buitenranden van het artikel zitten!

Let op: gevaar voor verwondingen! Niet wiebelen! Niet schuiven! Niet schommelen!

Let op: gevaar voor verwondingen! Het vervangen van de gasveer is mogelijk.

Probeer deze echter nooit te openen.

Let op verstikkingsgevaar! Verpakkingsmateriaal, zoals plastic zakken, behoort niet in handen van kinderen. Houdt deze uit de buurt van baby's en jonge kinderen! Niet

over het hoofd trekken!

Let op: verstikkingsgevaar! Let op, dit artikel kan kleine onderdelen bevatten die ingeslikt kunnen worden! Houd de kleine onderdelen uit de buurt van kinderen!

Controleer het artikel regelmatig om de 3-6 maanden op schade en losse verbindingen. Draai losse schroeven weer vast! Als er schade wordt ontdekt, mag het artikel niet meer worden gebruikt!

Het artikel is geen klimhulpmiddel / trede, ga niet op het artikel staan of springen! Let op: kantel- en verwondingsgevaar!

Gebruik dit artikel alleen voor het beoogde doel, in technisch perfecte staat en voor privédoeleinden. Andere toepassingen worden als oneigenlijk gebruik beschouwd en kunnen leiden tot ernstige verwondingen en schade. De fabrikant is niet aansprakelijk voor schades die voortkomen uit oneigenlijk gebruik.

Algemene aanwijzingen: Lees alle aanwijzingen zorgvuldig door voordat u het artikel monteert en gebruikt. Bewaar alle veiligheidsinformatie en montage-instructies goed. Voor uw eigen veiligheid en die van uw product, volg alstublieft de veiligheidsinstructies. Onjuist gebruik kan leiden tot ernstige verwondingen, beschadigde eigendommen of zelfs de dood.

Onderhoudsinstructies: Stofzuig gestoffeerde meubels regelmatig. Als het artikel een bekleding heeft, onderhoud en reinig deze dan volgens het materiaal (textiel, leer, kunstleer). Als uw meubel van hout is, gebruik dan een plumeau voor de reiniging. Voor alle andere oppervlakken en bij zwaardere vervuiling kunt u een licht vochtige katoenen doek gebruiken. Gebruik zeker geen agressieve of schurende reinigingsmiddelen, deze kunnen schade veroorzaken. Voor meubels in de badkamer: veeg water en condensatiewater direct af!

Verwijderingsinstructies: Gooi het artikel op milieuvriendelijke wijze weg. Overweeg alternatieven voor verwijdering zoals doneren of verkopen. Elektrische artikelen horen niet bij het huishoudelijk afval. Verwijder deze op een recyclingcentrum voor elektrische en elektronische apparaten, meer informatie is verkrijgbaar bij uw plaatselijke gemeentebestuur.

Opslaginstructies: Het artikel moet droog en schoon zijn, bewaar het beschermd in de doos waarin het geleverd werd.

čeština:

Bezpečnostní upozornění pro položky s číslem položky. 70481

Tento výrobek je k sezení a je určen pouze k sezení.

Výrobek je určen pouze pro vnitřní použití.

Nesedejte na opěrky nebo okraje výrobku!

Pozor: Nebezpečí zranění! Nekývejte se! Neklouzejte! Nehoupejte se!

Pozor: Nebezpečí zranění! Je možné vyměnit plynovou pružinu. Nikdy se ji však nepokoušejte otevřít.

Pozor, nebezpečí udušení! Obalový materiál, jako jsou plastové sáčky, nepatří do rukou dětí. Držte mimo dosah kojenců a batolat! Nepřetahujte přes hlavu!

Pozor: Nebezpečí spolknutí! Tento výrobek může obsahovat malé části, které lze spolknout! Držte malé části mimo dosah dětí!

Pravidelně každé 3-6 měsíců kontrolujte výrobek na poškození a uvolněné spoje. Opětovně utáhněte uvolněné šrouby! Pokud zjistíte poškození, výrobek již nepoužívejte!

Výrobek není určen jako stoupací pomůcka nebo schůdek, nestoupejte ani neskákejte na něj! Pozor: Nebezpečí převrácení a zranění!

Používejte tento výrobek pouze pro zamýšlený účel, v technicky bezvadném stavu a pro soukromé účely. Jiné použití se považuje za neodpovídající účelu a může vést k vážným zraněním a poškození. Výrobce nenese odpovědnost za škody vzniklé nesprávným použitím.

Obecné pokyny: Prosím, přečtěte si všechny pokyny pečlivě, než výrobek sestavíte a použijete. Uchovávejte všechny bezpečnostní informace a montážní návody dobře. Pro vaši vlastní bezpečnost a bezpečnost vašeho výrobku dodržujte bezpečnostní pokyny. Nesprávná manipulace může vést k vážným zraněním, poškozenému majetku nebo dokonce ke smrti.

Pokyny k údržbě: Vysávejte čalouněný nábytek pravidelně. Pokud má výrobek potah, pečujte a čistěte ho podle materiálu (textil, kůže, koženka). Je-li nábytek ze dřeva, použijte k čištění prachovku. Pro všechny ostatní povrchy a při silnějším znečištění použijte mírně navlhčený bavlněný hadřík. V žádném případě nepoužívejte ostré nebo abrazivní čisticí prostředky, ty mohou způsobit poškození. U nábytku v koupelně: Okamžitě utřete vodu a kondenzát!

Pokyny k likvidaci: Ekologicky zlikvidujte výrobek. Zvažte alternativy k likvidaci, jako je darování nebo prodej. Elektrické výrobky nepatří do komunálního odpadu.

Zlikvidujte je v recyklačním středisku pro elektrické a elektronické zařízení, pro další informace kontaktujte místní obecní úřad.

Pokyny k uskladnění: Výrobek by měl být suchý a čistý, uchovávejte ho chráněný v krabici, ve které byl dodán.

polski:

Ostrzeżenie dotyczące bezpieczeństwa dla artykułów o numerze artykułu. 70481

Ten artykuł to siedzisko i służy wyłącznie do siedzenia.

Artykuł jest przeznaczony wyłącznie do użytku wewnętrznego.

Nie siadaj na podłokietnikach ani zewnętrznych krawędziach artykułu!

Uwaga: Ryzyko obrażeń! Nie kołysać! Nie zsuwać się! Nie bujać!

Uwaga: Ryzyko obrażeń! Możliwa jest wymiana sprężyny gazowej. Jednak nigdy nie próbuj jej otworzyć.

Uwaga: Niebezpieczeństwo zadławienia! Materiały opakowaniowe, takie jak plastikowe torby, nie powinny być w rękach dzieci. Trzymać z dala od niemowląt i małych dzieci! Nie zakładać na głowę!

Uwaga: Niebezpieczeństwo zadławienia! Uwaga, ten artykuł może zawierać małe elementy możliwe do połknięcia! Trzymaj małe części z dala od dzieci!

Regularnie co 3-6 miesięcy sprawdzaj artykuł pod kątem uszkodzeń i poluzowanych połączeń. Dokręć luźne śruby! Jeśli zostaną wykryte uszkodzenia, artykuł nie może być dalej używany!

Artykuł nie jest pomocy do wspinania się / stopniem, nie stawaj ani nie skacz na artykule! Uwaga: Ryzyko przewrócenia się i obrażeń!

Używaj tego artykułu tylko zgodnie z jego przeznaczeniem, w stanie technicznie sprawnym i do celów prywatnych. Inne użycia nie są zgodne z przeznaczeniem i mogą prowadzić do poważnych obrażeń i uszkodzeń. Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikłe z niewłaściwego użycia.

Ogólne wskazówki: Przeczytaj wszystkie wskazówki uważnie, zanim złożysz i użyjesz artykułu. Przechowuj wszystkie informacje związane z bezpieczeństwem i instrukcje montażu w bezpiecznym miejscu. Dla własnego bezpieczeństwa i bezpieczeństwa twojego produktu, przestrzegaj wskazówek bezpieczeństwa. Niewłaściwe użytkowanie może prowadzić do poważnych obrażeń, uszkodzenia mienia, a nawet śmierci.

Wskazówki dotyczące pielęgnacji: Regularnie odkurzaj meble tapicerowane. Jeśli artykuł posiada pokrowiec, pielęgnuj i czyść go zgodnie z rodzajem materiału (tkanina, skóra, ekoskóra). Jeśli mebel jest wykonany z drewna, użyj miotelki do kurzu do czyszczenia. Dla wszystkich innych powierzchni i przy silniejszych zabrudzeniach można użyć wilgotnej bawełnianej ściereczki. Nigdy nie używaj ostrych ani szorujących środków czyszczących, mogą one spowodować uszkodzenia. Dla mebli w łazience: Natychmiast wycieraj wodę i skropliny!

Wskazówki dotyczące utylizacji: Utylizuj artykuł w sposób przyjazny dla środowiska. Rozważ alternatywy dla utylizacji, takie jak darowizna lub sprzedaż. Urządzenia elektryczne nie powinny być wrzucane do odpadów domowych. Utylizuj je na recyklingu sprzętu elektrycznego i elektronicznego, dalsze informacje uzyskasz w lokalnym urzędzie gminy.

Wskazówki dotyczące przechowywania: Artykuł powinien być suchy i czysty,

przechowuj go w kartonie, w którym został dostarczony, w zabezpieczonym miejscu.

português:

Aviso de segurança para artigo com número de artigo 70481

Este artigo é um assento e serve exclusivamente para sentar.

O artigo é adequado apenas para uso em interiores.

Não se sente nos apoios de braços ou nas bordas externas do artigo!

Atenção: Risco de lesão! Não balance! Não escorregue! Não balance para trás!

Atenção: Risco de lesão! A troca do amortecedor a gás é possível. No entanto, nunca deve tentar abri-lo.

Atenção: Risco de asfixia! Material de embalagem, como sacos plásticos, não deve ser colocado nas mãos das crianças. Mantenha longe de bebês e crianças pequenas! Não coloque sobre a cabeça!

Atenção: Risco de engasgamento! Cuidado, este artigo pode conter peças pequenas que podem ser engolidas! Mantenha as pequenas peças longe das crianças!

Verifique o artigo regularmente a cada 3-6 meses para danos e conexões soltas.

Aperte novamente os parafusos soltos! Se forem detectados danos, o artigo não deve ser mais usado!

O artigo não é um auxiliar de ascensão / degrau, não suba nem pule sobre o artigo!

Atenção: Risco de tombamento e lesão!

Use este artigo apenas para o uso pretendido, em perfeitas condições técnicas e para fins privados. Outros usos são considerados impróprios e podem levar a lesões graves e danos. O fabricante não se responsabiliza por danos resultantes do uso impróprio.

Informações gerais: Por favor, leia todas as instruções cuidadosamente antes de montar e usar o artigo. Guarde bem todas as informações de segurança e instruções de montagem. Para sua própria segurança e a do seu produto, siga as instruções de segurança. O manuseio incorreto pode levar a ferimentos graves, bens danificados ou até mesmo morte.

Instruções de cuidado: Aspire móveis estofados regularmente. Se o artigo tiver um revestimento, cuide e limpe-o de acordo com o material (tecido, couro, couro sintético). Se o seu móvel for de madeira, use um espanador para limpeza. Para todas as outras superfícies e em caso de sujeira mais intensa, você pode usar um pano de algodão ligeiramente úmido. Não use produtos de limpeza abrasivos ou agressivos, pois podem causar danos. Para móveis no banheiro: Limpe imediatamente a água e vapor condensado!

Instruções de descarte: Descarte o artigo de maneira ecológica. Considere alternativas ao descarte, como doações ou vendas. Itens elétricos não devem ser jogados no lixo doméstico. Descarte-os em um ponto de coleta de reciclagem de

equipamentos elétricos e eletrônicos, mais informações podem ser obtidas na administração municipal local.

Instruções de armazenamento: O artigo deve estar seco e limpo, guarde-o protegido na caixa em que foi entregue.